

В рамках районной акции «Единая неделя профилактики правонарушений» с 19 октября по 23 октября 2015 г. в нашей школе проходили следующие мероприятия:

21, 22, 26 октября была проведена игра «Правонарушения и подросток» для учеников 5-6, 7-8, 9 классов.



В начальных классах 20, 23, октября была проведена игра «Поможем сказочным героям», в которой дети выявляли нарушения прав сказочных героев и разбирали данные ситуации в реальной жизни, малыши показали знание сказок и высокие моральные качества.

В течении недели также проводился
конкурс рисунков «Я рисую свои права».

Победитель - коллектив группы продленного дня «Солнышко»,
самый аккуратный рисунок у Юрьевой Лизы 4 класс, **самая дружная работа** - коллектив 2 «б» класса.



**29 октября на дискотеке для
начальной школы ребята
обыгрывали ситуации и миниатюры,
учились в данных ситуациях
отстаивать свои права.**

Также был обновлен стенд правовой агитации «**Наши права и наша ответственность**», обновлен стенд об ответственности родителей за своих детей.

